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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada - Pacific
Region

800 Burrard Street, Room 219

800, rue Burrard, piéce 219

Vancouver

British C

V6Z 0B9

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
10S MCTS Renovation

Solicitation No. - N° de I'invitation
EZ899-211223/A

Amendment No. - N° modif.
001

Client Reference No. - N° de référence du client

Date
2020-10-30

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWY-043-8849

File No. - N° de dossier
PWY-0-43116 (043)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

Time Zone

at-a 02:00PM Fuseau horaire
on-le 2020-11-10 gg(;ﬁc Standard Time
F.0.B. - F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Dumay (PWY), Clara

Buyer Id - Id de I'acheteur
pwy043

Telephone No. - N° de téléphone
(604) 499-9708 ()

FAX No. - N° de FAX
) -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

DFO - Institute of Ocean Science — Sidney, BC

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée

Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature

Date
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

EZ899-211223/A 001 PWY043
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
R.108854.001 PWY-0-43116

Les documents frangais seront disponibles sur demande
This Amendment 001 is raised to incorporate Addendum No. 1.

See the attached Addendum No. 1.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.
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No consideration will be allowed for any extras due to Bidder not being familiar with the contents of this Addendum.

This Addendum shall be read in conjunction with and considered as an integral part of the Contract Documents; revisions
supersede the information contained in the original drawings, specifications or previously issued Addendum. Tender Price
submitted shall include all items of this Addendum.

1.0
11

..over

ARCHITECTURAL/GENERAL
QUESTIONS:

A “Will the area of work be shut down for the duration of the project or will the area be used during
working hours? ”

RESPONSE: No, area will not be shut down, area is still used during clients working hours.
Assume contractors working hours could be from 0800 to 2100 hours only.
Final co-ordination re: actual work times required with “Departmental Representative” upon
award.

2 Please provide a spec for the ACT tile to be repaired/replaced.

RESPONSE: per spec “Acoustic units to match existing units as closely as possible”

3 Is there any “attic stock” of the existing finished floor material available?

RESPONSE: No attic stock available.

4 If no “attic stock” is available, please provide a spec for the existing flooring so we can match existing.
RESPONSE: per spec, “To match existing carpet tile as closely as possible.”

5 Please confirm whether the HVAC ducting demo shown in detail 1/M1.00 is under the existing access
flooring or above the t-bar.

RESPONSE: Demo is above the t-bar.

.6 If the demo is under the access floor, please advise whether the flooring is being replaced in this
area.

RESPONSE: Refer to .5 above.

7 If the demo is above the t-bar, please advise whether the t-bar grid is to be replaced in this area.

RESPONSE: T-bar is to be removed and reinstated.

.8 For the relocated floor grilles shown on detail 2/M1.00 between gridlines E and F along gridline 2.5,
please confirm where these ducts are being fed from. The same question applies to the grille shown
at gridline D”/1.6. There doesn’t appear to be an HVAC duct branch shown that feeds these locations.

RESPONSE: The floor grilles to be relocated and added are utilizing the floor plenum and therefore no duct
connections required for these grilles.
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Photos for reference
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END OF ARCHITECTURAL ADDENDUM - 1




